
■ 令和４年度保護者アンケート結果 ■ 

昨年度は、評価項目に対して「わからない」という回答が１割強ありましたが、今年度は、それが

大幅に減りました。学校行事や授業参観の再開等、学校の様子を見ていただくことの大切さを感じま

した。いただいたご意見は、全職員で共有し、今後、学校をよりよくしていくために活用させていた

だきます。ご協力ありがとうございました。 
 
質問１  子供たちは元気で気持ちのよい挨拶ができている。 
質問２  登下校の際に子供たちは安全な歩行を心がけている。 
質問３  学年を越えた仲のよい子供集団の姿が見られる。 
質問４  丁寧でわかりやすい授業が行われている。 
質問５  安全に過ごせるように廊下や運動場などの環境は整っている。 
質問６  落ち着いて学習に取り組めるように教室や校舎内の環境は整っている。 
質問７  お便りや懇談会などで学校の考えや子供の様子が伝わっている。 
質問８  子供の学習や生活の様子について担任との話合いができている。 
質問９  地域の自然・文化・人材などを生かした学習に取り組んでいる。 
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令和４年度保護アンケート結果（１２月実施）

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない （無回答）


